

ПРИОБРЕТЕННЫ ПЕРВЫЕ БИЛЕТЫ

**МХАТ
ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН**

ПОСЛЕ летнего перерыва открылся центральный вход Московского Художественного академического театра имени А. М. Горького. Здесь началась предварительная продажа билетов на спектакли нового сезона.

Первые зрители придут в МХАТ 31 августа. В этот день на основной сцене будет показана пьеса «Кремлевские куранты», а в филиале пойдет новая постановка «Друзья и годы».

С начала сезона начнется работа над новыми спектаклями. Театр ставит инсценировку романа Д. Гранина «Иду на грозу» (постановка В. Богомолова). В новой постановке зрители увидят «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова (режиссеры И. Раевский и Н. Ковшов) и «Платона Кречета» А. Корнейчука (режиссеры М. Кедров и С. Блинников).

Б. Ливанов и И. Тарханов ставят пьесу А. М. Горького «Егор Булычов и другие». Роль Егора Булычова репетирует Б. Ливанов.

ВЕНЕРНАЯ МОСКВА
г. МОСКВА

17 АВГ 1963